

Олега Митволя выпустили из СИЗО. Он был под стражей больше года

Пятый апелляционный суд в Новосибирске отменил решение красноярского краевого суда о содержании в СИЗО Олега Митволя, подозреваемого в мошенничестве при проектировании метрополитена в Красноярске.



Суд признал, что постановление красноярских судей было незаконным и необоснованным и нарушало права подсудимого. Вместо СИЗО суд назначил Митволью меру пресечения в виде домашнего ареста.

Об этом сообщила дочь Олега Митволя Алиса. По ее словам, «законность была восстановлена», когда дело покинуло Красноярский край и оказалось в Новосибирске.

Олег Митволь был задержан в июне 2022 года по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере. По версии следствия, его компания-проектировщик получила более 900 миллионов рублей на работы для метро, но не выполнила их должным образом и использовала устаревшие документы. Митволь провел в изоляторе больше года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

